

## 浙江最长玻璃悬索桥在长兴开放

大家都知道张家界有玻璃悬索桥,但太远了。现在浙江也有该省最长、最刺激的玻璃悬索桥,而且就在苏州旁边的湖州长兴境内!

7月1日,湖州长兴的龙山街道玻璃悬索桥正式对外开放,该悬索桥全长186米,玻璃桥面宽度为2.6米,超过绍兴新昌境内108米的飞龙栈道,成为目前浙江省最长的玻璃悬索桥。

该悬索桥采用玻璃铺砌而成,行人走在桥上,脚下青山翠谷历历在目,仿佛凌空漫步。很多恐高者可能“胆战心惊”地问,这桥到底安不安全?据玻璃悬索桥项目监理李志忠介绍,长兴的玻璃悬索桥采用14根主索吊挂桥面,桥面的玻璃采用4厘米厚的钢化夹胶玻璃,安全系数有保障,总承重将近15吨,可容纳人员

500人。

这座玻璃悬索桥一边是水口茶文化景区,一边是桃花·森林公园,站在桥上,360度美景尽收眼底,郁郁葱葱的树林,让人心旷神怡。

据了解,目前该景区采取售票制,地点位于长兴龙山街道的龙山绿道,开放时间为每天上午9点到下午4点半,票价为50元。

记者了解,龙山街道玻璃悬索桥周边有许多景点和特色住宿点,古森林博物院、绿野仙踪、杨梅采摘、龙山绿道、月季园、绣云里、隐居尚隐……秀美的龙山慢生活区一定给你带来最舒适的体验。

地址:长兴县龙山街道川步村梅花坞  
(余星)

## 苏州金融小镇入选省级特色小镇

江苏省发改委7月13日在南京召开第四次全省特色小镇创建工作推进会,并公布第二批省级特色小镇创建名单,全省共有31个小镇入选,苏州高新区金融小镇位列其中。

苏州金融小镇位于苏州科技城华佗路北、景润路与小茅山风景区交界处,西濒太湖,东望古城,由锦峰、玉屏、凤凰等五山合围而成,总规划面积4平方公里,地处苏州科技城的核心区域。

苏州金融小镇依托苏州高新区内雄厚的经济、产业、生态、文化基础以及招商局集团庞大的金融、科技、城市开发等商游体系,充分发挥“太湖金谷”作为全国股转系统“新三板”国内首家委托服务机构的独特优势,全力建设具有“新三板”特色的产业金融小镇、科技金融小镇和生态金融小镇。

目前,苏州金融小镇由苏高新创投集团建设运营,由苏州高新区管委会联合招商局集团共同打造,并在这里配套建设了“绿色办公、特色商业、人才居所、生态休闲”四类服务载体,大力引入海内外技术专家、极客和工程师、青年企业家、服务业金领等高端人才,布局发展新一代信息技术、生物医药器械、无边界创新等“2+X”产业,着力为区域集聚高端要素,发展高端产业,培育创新业态,营造创新生态,重塑区域发展新格局。

作为江苏省首家新型金融服务业集聚区载体项目、苏州市级首批特色小镇,目前,金融小镇项目已累计完成注册机构400多家,集聚资本规模近800亿元。其中,2018年以来,小镇集聚资本规模就近500亿元。

“未来,在加快推进重点机构招商基础上,我们将重点做好金融小镇后续运营服务工作,全力打造金融小镇机构公共服务、基金专业服务、投融资服务三大运营服务体系,进一步提升小镇运营能力和水平。为我市‘十三五’时期建成‘具有国际竞争力的先进制造业基地、具有全球影响力的产业科技创新高地’提供强大动力支撑,为落实‘两聚一高’战略部署发挥积极引领作用。”高新区相关负责人表示,未来金融小镇,将打造成国内一流私募投资基金集聚发展高地,构建“生产、生活、生态”高度融合、“产业、文化、旅游、社区”有机统一的“金融绿谷·创智云城”。  
(余星)

## 黑龙江·内蒙古“4+1”来苏州推介旅游

最近,黑龙江·内蒙古“4+1”城际旅游联盟暨畅游龙江·魅力黑河“边城美景人镜来”旅游产品推介会在苏州举行。来自黑河、大庆、齐齐哈尔、大兴安岭、呼伦贝尔等盟城市的代表携手亮相,推介了当地优势旅游资源和产品,为苏州市民送来北国之夏的情凉。

推介会上,一段联盟城市的风光视频瞬间为现场“降温”,将与会嘉宾从炎热的苏州“带到”清涼的北国。随后,联盟城市分别进行

旅游产品推介,推出研学、自驾、康养、家庭亲子、户外自然、边境风情等系列旅游产品,将高品质的北国生态旅游产品介绍给与会嘉宾,并诚邀包括苏州人在内的南方游客去联盟城市感受和领略风景怡人的火山界江、油田湖泊、湿地鹤乡、茫茫林海和浩荡草原。

据了解,“4+1”城际旅游联盟是由黑龙江省大庆、齐齐哈尔、黑河、大兴安岭4个地市和内蒙古呼伦贝尔共同组成的区域旅游合作联盟,其地缘相邻,资源各具特色,产品

差异互补,经过务实合作,实现了共同发展。苏州旅游资源与黑龙江·内蒙古“4+1”城际旅游联盟城市有很大的互补性,苏州是联盟城市及俄罗斯远东游客十分喜爱的旅游目的地,希望双方能够借此契机加强联动和合作,实现资源共享、市场互动、客源互送、信息互通、互利互惠、共同发展。

推介会上,“4+1”城际旅游联盟城市的旅游部门与苏州核心旅行社签署了《旅游框架合作协议》。  
(余星)

## 环城游赏景致 寒山寺听钟声

我们前面介绍了苏州已有2500多年历史的水城脚下——留园景区,下面继续游览。

游船听曲 乐享别致姑苏

结束了盘门的观光,我们按照苏州好行安排的线路来到了游船码头等候坐船。苏州古城是中国历史最悠久的城市之一,城四周的护城河有2500多年的历史。

坐着游船,一路绿柳轻波,谈古论今。画舫中苏州小娘鱼评弹声绕耳,伴着水声,看古城烟波流转,千年繁华。

河边景致宜人,白墙黑瓦、轻风拂面,好一段水上游。

听着天听着曲儿,穿过了好几座桥,不知不觉便到了胥门码头。我们跨过了简单平凡的生活味道,也感受到了历史的变迁,千百年来岁月宛如一幅幅画卷在我们面前徐徐展开。

姑苏有钟声 敲响静心旅程

下了船,我们乘坐苏州好行南1线来到了寒山寺。“月落乌啼霜满天,江枫渔火对愁眠。姑苏城外寒山寺,夜半钟声到客船。”相信每一个来这里的人都会情不自禁地想起这首诗。

寒山寺这座江南古刹,不仅在中国游客中声誉颇高,每年还有大批日本游客像朝圣似地涌向这里。

来寒山寺,有的人为了一首古诗,有的人为了一支香烛,也有人,为了一碗素面。寒山寺素斋馆的素面有两种,罗汉面和菌菇面,每碗15元,另外还有炒菜、凉菜售卖。来寒山寺怎能错过这碗素面?

吃着素面,内心渐渐地静了下来。大概当我们走到这片土地,周边一切事物伴着人们到此留下的虔诚的祝福,就已潜移默化地

感染了我们。吃完面,我们再次走进被时光掩埋的故事里。

唐太宗贞观初,名僧寒山子,来此结庐,善缘行人。唐玄宗时著名禅师希迁在此建寺,题额曰寒山寺。1000多年内寒山寺先后多次遭到火毁,如今寺内的殿宇大多为清代建筑。黄墙之内,古典楼阁排列有致,游客络绎不绝,虔诚焚香祈福。

寒山寺的至高点是这座普明宝塔。塔院四周以回廊环绕,回廊内壁布满碑刻,风格各异。整个塔院呈唐韵风格,抬头望去,俨然见大唐之风范,生思古之幽情。

结束了一天的闲逛,出了寒山寺,还能闻到身上沾染的淡淡香烛味。周遭的一切,不知不觉已把我们心中的烦恼与杂念驱逐,留下的只有香气和沉淀下的心。  
(陈东兵 李德莉)

## 一路向北到东北避暑去

每年的5-9月整个南方都被热浪笼罩,高温酷暑,而我国的大东北正是天气凉爽、风景迷人之时!在此时节,如果踏上辽阔的白山黑土,去“关东圣山”长白山,观赏长白山天池、长白山瀑布,尽情领略仙境般的美景。在长白山上吃上热腾腾的温泉鸡蛋和玉米,简直是大自然带来的人间美味。踏上内蒙大草原呼伦贝尔,夏季正是草原最美的时候,辽阔的草原上,河流蜿蜒直到天边,头顶是从未见过的

蓝天白云,暖暖的阳光,洁白的蒙古包,成群的牛羊,浓郁的风情,到达让人永生难忘中图版图的顶端漠河北极村,那是无数人向往,却只有少数人才能到达的旅游胜地;徜徉在充满俄罗斯情调的满洲里,感受俄罗斯边境小镇海拉尔,走进“东方小巴黎”哈尔滨;来到“帝王古都”沈阳等等。如此来一场大东北说走就走的旅行,该有多惬意啊!

记者了解,夕阳红旅行社有12日游专

列,7月28左右出发,硬卧:上铺:2980元/人,中铺:3380元/人,下铺:3780元/人;软卧:上铺:4380元/人,下铺:4580元/人。全程全陪导游,地接导游陪同服务,专列火车上还配备一名医护人员为游客服务。可前往公园路21号旅行社报名。昆山、太仓、常熟、张家港、吴江等地不方便来门店咨询,可在当地旅行社咨询报名。咨询热线:67778163。  
(余星 黄静)

## 龙旅(股份)国际旅行社(5A旅行社)

报名地址:苏州碧风坊停车场南(原苏州民族旅行社)咨询电话:国内65229826出境86881364  
太仓沙溪:个个园酒店门口 电话53213877

## 抢位!走进四川、成都、峨眉、乐山、九寨沟、黄龙、都江堰等双动八日游 3298元/位 全包无自费。

含挂牌800元的所有景区门票(景交和索道不含) 9/2-9/15之间连续发团。7月30日前报名优惠200元,60周岁再优惠200元

## 2599元起 暑期五星游船--三峡、神农架、长寿古镇五日游

(纯玩无购物)7月20日之前报名,立减300元 8月4日

## 3680元/人 走进真正的香格里拉--稻城亚丁、海螺沟、四姑娘山动车9日

A.高海拔,路艰辛,要安全,龙旅自组团,苏州导游全程陪同。B.相同的线路,不同的内涵。吃住行档次不一样。C.人间的香格里拉。旅游者的心愿,摄影者的乐途。(60周岁以上优惠200元,70周岁以上优惠300元)

## 抢特价6499元起 俄罗斯(莫斯科+圣彼得堡)9日游 含冬宫、夏宫花园等精华内容。7/24-7/31

## 抢特价12400元/位 东欧六国(捷克、奥地利、斯洛伐克、匈牙利、波兰、德国)14日(全包无自费无购物餐全含)

苏州自组团 导游全程陪同)含接送(机场+指段) 开班日期:10/12(已满)11/2

## 日本-东京、大阪、京都、奈良、富士山、6日游

(全包无自费 苏州组团 导游全程陪同) 9/8、9/15 3800元/人

## 泰国(曼谷-芭提雅)豪华六日游 2400元/人(全包无自费)

白班机,苏州组团 导游全程陪同(含导游小费) 9/5、9/6、9/12

## 新马泰豪华10日游品质游 3800元(全包无自费)

优质白天航班导游全程陪同更舒心) 7/24、7/31

## 走进美国(含最美1号公路)9日游 仅9999元/人(全包无费) 特别赠送:包含价值20万的意外伤害险

一生一世总要去一次美国!!! 独立组团,全程导游,安全舒心。发团时间11月20日 限30人

特色:A、美国直飞往返,省去转机烦恼,直达目的地;B、美西三大经典名城—旧金山、洛杉矶、拉斯维加斯;C、一号公路上的17哩弯,随处可见海鸟、海狮以及海豹的身影;D、漫步在典型的丹麦建筑风格的小镇丹麦村。您会看到大街两旁分布着各式欧洲建筑,还可以在当地的商店里逛逛;E、科罗拉多大峡谷-南峡:世界上的大峡谷之一,也是地球上自然界七大奇景之一;F、羚羊彩穴:光与影的奇妙舞姿,大自然的奇幻之作世界十大最佳摄影地点之一;G、马蹄湾:广角机摄影爱好者的天堂,美国十大最佳摄影地点之一;H、最佳气候,不冷不热。